
Napközis tábor a „HÍD”-dal
Augusztus első hetében, a gyermekek 
által egész évben várt vakáció derekán 
a HÍD Szociális, Család és Gyermekjó-
léti Szolgálat szervezett nyári napközis 
tábort gyermekeknek. A városban so-
kak által ismert és szeretett Generációk 
Házának (Erdő u. 83.) színei élénkebbé, 
színesebbé váltak: a gyermek kacajok, 
az önfeledt derűbe ágyazott kíváncsi-
sággal lüktető csintalanságok gyer-
mekkorunk emlékeinek képkockáival 
fűszerezett mosolyt csalt mindannyi-
unk arcára.
Néhány villanással szeretném érzé-
keltetni azt a gazdag, élmény dús te-
matikát, amit azon a héten közösen át-
élhettünk.
A Budakeszin szolgáló tűzoltók mun-
kájába bepillantva szívmelengető volt 
látni a gyermekek szemében az izgal-
mat, csodálatot tükröző csillogást. 
Az állatok szeretetét, a felelősségteljes 
állattartást, a szocializációt erősítette 
több nap programja is. A kalandpark 
nagyobb lendületbe hozta a gyere-
keket. A vadasparkban hatványozott 
energiával és érdeklődéssel ismerked-
tek meg az ott lakókkal. Az egyik nap 
lovardában is jártunk, a lovaglás sokak 
számára felejthetetlen élményt nyúj-
tott.
Budapesten egész napos programot töl-
töttünk hajózással, Margitszigeti prog-
ramokkal, Gellért hegyi csúszdapark-
kal. Számos élményt nyújtott nekünk, 
felnőtteknek is a kívülről talán olykor 
rendezetlennek látszó kis csapatunk. 
A szeretet, az odafordulás, az elfoga-
dás varázsvesszőként hat. Büszkék vol-
tunk, mert tudtuk, hogy a látszaton 
túl nagy dolgok történnek: csapatszel-
lemből, tartalmas élményekből egy új 
együttműködés, kapcsolat rajzolódott 
ki a hét végére. A Generációk Házának 
vendégszeretetével élve „otthon” is jól 
éreztük magunkat. Oktatással egybe-
kötve táncoltunk, kézműveskedtünk, 
festőművész vezetésével festettünk; 
moziztunk, csúzliversenyt rendez-
tünk.
A felszabadult héten megélt „dínom-dá-
nom” evés-ivás részét is megéltük. Kol-
légáinkkal főtt ételeket készítettünk a 
gyerekeknek, szalonnát sütöttünk, piz-
za és gyümölcs adományt szereztünk, 
limonádéval és jégkrém desszerttel hű-
söltünk. A sikeres kivitelezés receptjé-

nek mégis a legfontosabb alkotóeleme 
a lélekből táplálkozott. Ezért is köszö-
nöm minden szívvel résztvevő kollégá-
nak, segítőnek, önkénteseinknek és tá-
mogatóinknak, adományozóinknak

(Papp Éva festőnőnek, Marosiné Bokor 
Krisztina néptánc oktatónak, a Buda-
keszi Lovardának, a JYSK áruháznak, 
valamint a Pizza Portának) is ezt az el-
hivatott kivitelezést, a programsorozat 
megvalósítását.
Budakeszin munkánk mindennapjai-
ban is megtapasztalhatjuk a szeretettel 

átitatott összefogás éltető és teremtő 
erejét. Erre joggal lehetünk büszkék.
Nyitott szívvel várjuk az idősebb ge-
nerációk tagjait is, akik a Generációk 
Házában változatos, tartalmas, igé-

nyes programjainkkal felpezsdíthetik 
hétköznapjaikat. Igyekszünk „má-
sodik otthont” építeni összetartó, lel-
kes, energikus tagjainkkal. Nyitottan, 
szeretettel és meglepetésekkel várunk 
mindenkit, aki csatlakozna közössé-
günkhöz, programjainkhoz!
� Bencsik�Zsolt,�intézményvezető
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